

傳媒簡訊

傳媒查詢：

曾浩怡

(+852) 2539 9327

stella.tsang@cigna.com

信諾香港推出全新信諾 CareChoice 團體保險

從輕鬆、選擇和關懷全方位助本地初創企業及中小企僱主照顧僱員的醫療和保健需要

香港 – 2020 年 5 月 25 日 – 信諾集團 (紐約證交所買賣股份代號：CI) 旗下信諾香港推出「信諾 CareChoice 團體保險」。此項全新的團體醫療保險方案專為本地初創企業及中小企而設，助僱主為僱員提供優質的醫療保障，讓他們倍感安心。

信諾CareChoice團體保險專為擁有3個或以上僱員的本地初創企業及中小企而設，僱主可從5個基本保障級別中選擇，按需要自由為僱員選擇多項自選保障，包括門診保障、牙科保障，及人壽及意外身故及傷殘保障。僱主更可按僱員的職級分類，選擇不同級別的保障。僱主可根據僱員的真正需要，享有更大的自由度靈活制定保險方案。

保單成員可使用信諾香港的數碼醫療服務，如信諾視像診療服務，透過手機應用程式預約網絡醫生，以視頻形式進行諮詢，並獲得藥物送遞。成員只需安在家中或辦公室便可享用此服務，無需在診所排隊和等候，有助減少可能感染病毒的機會。他們亦可透過信諾客戶服務聊天機械人「Chloe」以WhatsApp輕便快捷地尋找醫生，預約應診時間和獲取前往診所的路線到達醫生診所位置。

根據最近一項關於香港團體健康保障的調查¹，71%中小企認為團體健康保障重要，但只有48%的中小企有提供團體醫療保障。中小企認為團體醫療保障重要的原因，包括能展示僱主對僱員的關懷，有助提高僱員的士氣及留住人才。

信諾香港首席市務總監楊偉君表示：「調查¹顯示部分的本港中小企視員工為最大的資產，認為全面的員工福利計劃中，必須包括團體醫療保障。因此我們推出信諾 CareChoice 團體保險，從輕鬆、選擇和關懷全方位照顧員工及其家人的健康和保健需要。該計劃有助中小企僱主加強對其員工的保障，確保員工在患病時可獲得優質的護理服務，及減少因員工患病或受傷而造成的業務影響。」

我們現為全新信諾 CareChoice 團體保險客戶提供 2 個月保費豁免²的限時優惠，相等於總保費 83 折，有助減輕中小企的財務負擔。

僱主更可選擇「初步保障審核優惠」，在該計劃下，若成員承諾進行任何指定手術或程序之前透過信諾香港的初步保障審核及「入院免按金、出院免找數」服務安排有關程序，僱主可享基本保障保費95折。另一方面，僱主能確保計劃成員能適時得到信諾香港的註冊護士團隊提供的醫療分類服務、安排第二醫療意見（如需要）及「入院免按金、出院免找數」服務。此外，計劃的基本保障不設分類保障上限，計劃成員亦可享有「信諾優越醫院住院現金保障」，在享用信諾的網絡醫院所提供的服務時獲得額外的現金保障。

請按[此](#)瀏覽信諾 CareChoice 團體保險之產品詳情及[下載](#)產品小冊子。

¹ KANTAR - Understanding SME landscape in Hong Kong (September 2019)

² 折扣優惠僅適用於第一張保費單，即此後如果有任何成員變動，折扣皆不適用。優惠僅適用於即日起至2020年6月25日推廣期內遞交的新申請。

³ 上述保障受條款及細則約束。保障的詳情請參閱相關產品小冊子及政策規定。

###

關於信諾環球保險有限公司及信諾環球人壽保險有限公司 (信諾香港)

信諾自 1933 年投入香港保險業務，一直以來策劃無微不至的保障，為客戶的不同人生階段提供適切建議。信諾一直為僱主、僱員及個人客戶設計全面的健康及保健方案。信諾具備環球醫療網絡，為跨國公司於世界各地的團隊提供各類醫療保障計劃，同時亦為本地中小企提供度身訂造或組合的保障方案，滿足業務和僱員的不同需要。此外，信諾亦為個人客戶提供一系列的醫療保險產品，因應客戶所需，提供可靠的保障。更多關於信諾香港的詳情，請瀏覽 www.cigna.com.hk。